

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 30.05.2024

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 74/24.05.2024 care se desfășoară în
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Butnariu Cristian-Constantin lipsind motivat (internat în spital). De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Berariu Dumitru-Dan care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XIX – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul finanțat prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, în vederea realizării obiectivului de investiții “AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Reabilitare și modernizare drumuri comunale în comuna Boroaia, județul Suceava” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie-august 2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XIX – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia”. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că anual, de sărbătoarea Înălțării Domnului (Ziua Eroilor) se organizează Ziua comunei Boroaia. În acest an în ziua de 13.06.2024 se va organiza ce-a de-a XIX-a ediție. Pentru buna organizare și desfășurare a evenimentelor care vor avea loc cu această ocazie se propune :

- constituirea unei comisii de organizare a manifestărilor dedicate serbării celei de-a XIX – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre
- alocarea sumei de 52.000 lei pentru activitățile desfășurate cu această ocazie conform Devizului estimativ de cheltuieli care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre (anexa nr.2)
- conferirea diplomelor cuplurilor care aniversează 50 de ani de la căsătorie persoanelor enumerate în anexa nr.4 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Programul manifestărilor dedicate serbării celei de-a XIX – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” este cel prezentat în anexa nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Zaharia Constantin, președintele comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XIX – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” este aprobat cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri, domnul consilier Rusu Gheorghe neparticipând la vot).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul finanțat prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, în vederea realizării obiectivului de investiții “AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA”. Se precizează că prin HCL nr. 4/7.02.2022 s-a aprobat participarea comunei Boroaia la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, în vederea realizării obiectivului de investiții: “AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA. Ca urmare a faptului că Devizele pentru obiectivul de investiții susmenționat au fost actualizate conform valorilor din contractul de finanțare, este nevoie de adoptarea unei hotărâri de aprobare a noilor indicatori tehnico-economici. Se precizează că valoarea totală a proiectului este de 783.014,60 lei cu TVA, valoarea eligibilă a proiectului 760.000 lei cu TVA iar valoarea contribuției proprii aferente cheltuielilor neeligibile (buget local) 23.014,60 lei cu TVA.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul

propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul finanțat prin Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, în vederea realizării obiectivului de investiții “AMPLASARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2024. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. II ca urmare a modificărilor survenite atât la capitolul Venituri cât și la capitolul Cheltuieli. Având în vedere prioritățile de finanțare și de achitare a datoriilor se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2024 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea prezenta rectificare presupune și o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2024 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Reabilitare și modernizare drumuri comunale in comuna Boroaia, județul Suceava”. Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2024 se regăsește obiectivul de investiții “Reabilitare și modernizare drumuri comunale in comuna Boroaia, județul Suceava”. Se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, cu mențiunea că obiectivul de investiții se va finanța din bugetul local al comunei Boroaia, județul Suceava aferent anului 2024.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții “Reabilitare și modernizare drumuri comunale in comuna Boroaia, județul Suceava” este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie-august 2024. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ un consilier local poate exercita funcția de președinte de ședință cel mult trei luni. Întrucât mandatul domnului consilier Berariu Dumitru-Dan ca președinte de ședință încetează la sfârșitul lunii mai, în cadrul ședinței din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile iunie-august 2024. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în cadrul ședinței și a exercitării votului, se va alege președintele de ședință pentru lunile iunie-august 2024.

Președintele de ședință solicită din partea consilierilor locali prezenți nominalizări cu privire la alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile iunie-august 2024. Domnul consilier Dencef Valentin propune pe domnul consilier Onișoru Ion. Nefiind alte propuneri se trece la vot unde domnul consilier Onișoru Ion este ales cu unanimitate de voturi (12 din 12) președinte de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile iunie-august 2024.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie-august 2024 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri).

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre stadiul derulării investițiilor care se realizează pe raza comunei.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Berariu Dumitru-Dan**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**